姓

框

机

抓

的

# 广西横州:擦亮农业品牌 茉莉花香飘世界

横州市位于广西壮族自治区,是中 国茉莉之乡、中国茶叶产业示范县。近 年来,横州市坚持"标准化、品牌化、国 际化"方向,站在服务和融入新发展格 局的战略高度,大力发展全产业链,逐 步形成横州茉莉花"1+9"产业集群,加 快打造世界茉莉花产业中心,打造横州 茉莉花"金字招牌"。

#### 示范园区引领 推动茉莉花产业高质量发展

横州市创建了国家现代农业产业 园、国家有机产品认证示范区;建成全 国最大茉莉花种植基地、茉莉花生产数 字化试点基地;建成"茉莉极萃园""香 香花园",成功引进一批国内知名企业, 打造茉莉花"1+9"延链补链强链产业 融合示范点。

强龙头带动,壮大"茉莉花+茶产 业"链条。持续推动茉莉花加工流通 企业集聚发展,通过招大引强,茉莉花 茶企业竞相进驻横州市茉莉极萃园、 健康农产品加工产业园等,依托产业 龙头带动,推动茉莉花茶窨制由"地 上"到"机上"

发展精深加工,拓展"茉莉花+用 品、食品"产业链。横州市鼓励企业积极 开发茉莉花日化产品、食品、文创产品。



图为茶农正在采茶。

持续补链延链,拓展"茉莉花+旅 游、餐饮、体育、康养药用"产业链。以 打造"闻香之旅"旅游品牌为主线,深化 茉莉文旅IP,持续打造世界茉莉花主题 旅游目的地。搭建平台促创新,助推花 茶企业与科研院所、高校合作科技项 目,鼓励引导企业开展茉莉康养药用产 品研发

立法加强产业保护管理。2022年 1月1日颁布施行的《南宁横州市茉莉 花保护发展条例》为茉莉花产业转型升 级、健康可持续发展提供法治保障。

强化政策资金支持。横州市出台

州市茉莉花生产质量安全关键技术到 位率、病虫害统防统治覆盖率、茉莉花 抽检合格率均达到100%。

全力筹建国家茉莉花制品检验检 测中心。国家茉莉花及制品质量检验 检测中心完成合作修订标准4个,联合 申报3个茉莉相关产品生产技术规程地 方标准,广西一东盟检测中心获资质认 定能力1494项,横州市综合检验检测中 心获1125项,横州市目前已具备对茉莉 花、茉莉花茶全项检测能力。

#### 擦亮农业品牌 赋能产业发展

广泛创建区域公用品牌和本土品 牌。横州茉莉花和茉莉花茶先后获批 国家地理标志保护产品。"横县茉莉花 茶"获批国家地理标志证明商标,获评 为"全国优秀茶叶区域公用品牌",并成 为"中欧100+100"地理标志互认互保 产品。"横县茉莉花茶"获得马德里国际 商标注册,全市现有六十多个茉莉花茶 本土品牌。

创新拓展品牌宣传渠道。横州 市成功承办5届世界茉莉花大会,并 分别纳入第16至20届中国一东盟博 览会投资贸易促进系列活动,持续在 上海、深圳等地向高铁专列投放品牌 推介,推广"横县茉莉花茶"地理标志 证明商标、横州茉莉花区域公共品牌 标识。

### 聚焦山西

## 提升整体竞争力 山西打造一批消费品特色园区

本报讯(记者 任兵兵)近日, 山西省政府办公厅发布了《山西省 进一步加大招商引资力度推动消费 品工业集聚发展工作方案》,聚焦全 省重点发展消费品工业行业,实施 上下游精准招商,打造一批消费品 特色园区,不断提升山西省消费品 工业整体竞争力。

今年,山西力争招引15个消费 品产业项目集中落户,引进头部企 业、龙头骨干企业2家以上,到位投 资20亿元以上。2025年,力争招引 30个消费品项目集中落户,引进头 部企业、龙头骨干企业3家以上,到 位投资80亿元以上,重点行业营业 收入力争突破400亿元。

为实现这一目标,山西省工信 厅进一步完善重点招引消费品产 业布局。突出招商重点,着力引进 消费品工业头部企业、龙头骨干企 业,积极引进培育一批具有成长潜 力,上下游产业关联度高的各类科 技型中小企业,鼓励承接东部消费 品产业链整体搬迁转移,支持存量 企业在消费品工业领域投资和扩 大再生产,形成特色消费品产业链 上下游、左右岸集群式发展的良好

山西省商务厅会同山西省工信 厅面向全省征集确定一批消费品特 色园区。鼓励各市、山西转型综改 示范区、各开发区、各专业镇围绕重

点消费品行业,以"区中园""镇中 园"形式建立消费品特色园区。鼓 励各市或其他开发区结合自身实 际,围绕本地特色消费品行业和招 引企业落地需求,因地制宜打造一 批定位明确、特色鲜明的消费品集 聚区域或特色园区。鼓励消费品龙 头企业、科研机构、民间资本等独立 法人单位针对消费品工业园区公共 服务共性需求,采用市场化方式支 持电商服务平台、检验检测平台以 及市场拓展平台建设,提升消费品 特色园区配套服务能力和水平。鼓 励企业集中度高的特色园区建立区 域性交易市场、集散中心。

了一系列政策文件,涵盖了基地建设、

市场建设、品牌和文化建设、质量安全、

重大科技创新等方面的奖励扶持内容。

完善标准体系 加强质量安全认证

制定17项茉莉花和茉莉花茶行业标准,

确保了良性的市场竞争环境,促进了横

推广农产品质量溯源系统,目前全市有

四十多家花茶企业使用溯源系统,赋码

量超过300万枚。2018年至2022年,横

州茉莉花(茶)产品质量提升。

完善制定产业标准。横州市先后

全面加强质量安全监督。建立并

山西省商务厅会同山西省财政

金支持政策,对达到规定标准和规 模要求的特色园区给予一定的资金 奖励支持。引导现有各类产业和招 商引资支持政策向重点消费品行业 倾斜,对重点消费品特色园区和落 地企业按照就高不重复的原则应享 尽享。积极支持新落地企业参与绿 电绿证交易,降低出口型企业碳关 税等交易成本。鼓励各市、山西转 型综改示范区、各开发区根据本地 招商比较优势和竞争长板,出台实 施更加规范精准的招商优惠政策。 支持和鼓励市、县(市、区)、开发区 (园区)制定综合性优惠政策包,实 施引企助企奖补,给予配套资金支 持。鼓励引导撬动社会资本投入园 区建设。支持落地企业产品申报消 费品领域"山西精品"。

厅研究省级消费品特色园区发展资

# 山西五市建立跨区域联保联供合作机制

本报讯(记者 刘自昌)日前, 山西省太原市召开山西中部城市群 农业农村局局长联席会议暨"菜篮 子"联保联供对接会。会上,太原、晋 中、忻州、吕梁、阳泉五市农业农村局 分别签订了《"菜篮子"跨区域联保联 供框架合作协议》。

此次跨区域联保联供合作机制 的建立,旨在通过资源共享、优势互 补、信息互通、市场互融,构建统一 开放、竞争有序、安全高效的农产品 供应链体系,建立稳定、高效、互惠 的"菜篮子"产品跨区域联保联供合 作关系,提升区域农业综合竞争力 和应急响应能力,确保实现山西中 部城市群"菜篮子"产品的稳定供 应、质量安全和价格平稳。

合作内容包括推进生产基地建 设、强化信息互通共享、加强农产品 质量安全监管合作、建立健全跨区域 应急保供联动机制、推动产销联动和 品牌拓展等五大内容。

山西简到科技发展有限公司、山 西康福养殖有限公司等13家企业分 别签订联保联供运销主体和生产基 地合作协议。

两项协议将进一步强化"菜篮 子"领域合作交流,切实提升中部城 市群联保联供服务综合能力,加快形 成资源共享、优势互补、统一开放、安 全高效的农产品供应链体系。

此次对接活动的成功举办,一 方面为太原与中部城市群农业农 到积极的推动作用。

村领域畅通了产销对接的渠道、架 起了共同发展的桥梁,叫响了"晋 字号"特优品牌,有效解决了农产 品产销空间距离、信息不对称等问 题,让山西农产品市场更加融合, 产品流通更加高效,有效推动五市 农业农村领域合作走向深入。另 一方面也推动实现农产品进社区、 进高校、进景区、进全国中高端市 场,逐步形成政府强力推动、企业 主动创建、社会积极参与的农产品 营销渠道建设的良好开端,将在发 挥省城"总部经济"带动作用中起

#### 地方动态

## 内蒙古包头市开展风险隐患排查 筑牢生态环境安全屏障

古自治区包头市生态环境局组织开展 了生态环境隐患问题大排查行动。

月18日启动,计划7月底完成,重点对以 致,是否存在乱堆乱放、超界堆存造成生 下七个方面开展生态环境问题大排查: 一是排查城乡结合部的厂房、园区内的 空厂房是否存在非法生产的"散乱污"企 业可能造成环境风险或安全隐患。二是

本报讯(记者 闫 廷)近日,内蒙 排查工业废水和固、危废的去向,严厉打 击工业废水废渣偷排或变相排放造成环 境安全隐患的行为。三是排查矿山企业 本次生态环境隐患问题大排查于6 堆场、排土场、尾矿库是否与环评批复一 态安全隐患的问题。四是排查河道与水 源地保护区域是否存在垃圾、固废倾倒 和污水排放对河道或水源地造成污染的 隐患。五是排查渣场、矿坑、沙坑、垃圾

填埋场是否符合环评要求,是否规范填 埋,是否存在超负荷堆存,是否对周边土 壤及地下水造成环境污染。六是排查环 境监测数据弄虚作假行为。七是排查机 动车检验检测造假问题。

个旗县区分四个排查小组,以"查罚分 离、台账监管"的方式推进。

行动将在全面摸清全市生态环境

问题底数、风险状况的基础上,明确整 改措施和完成时限,分类分级实施精细 化、科学化整治,把体制机制方面的短 板弱项填平补齐,把各类风险降到最 低。同时,也为甄选一批思想政治坚 生态环境隐患排查工作按全市10 定、业务素质过硬的年轻干部提供了平 台,激发全系统以精神饱满、拒绝躺平、 主动担当的"精气神",全力以赴做好工 作,保障生态环境安全。

## 汤沟酒业为诗酒文化发展注入新势能

本报讯(记者 魏 静 □ 汤 宣) 在致辞中表示,以诗酒文化为企业发展 近日,由江苏省诗词协会、汤沟酒业主 赋能,以千年酒韵推动诗词歌赋创作, 办的诗酒文化论坛在汤沟酒业举行。 江苏省诗词协会领导,原机关部门领 导,省市书协、书画及诗词组织领导,汤 沟酒业领导等出席活动。

实现诗词与美酒的双向奔赴,为汤沟酒 业的高质量发展注入新势能。期待与 江苏省诗词协会携手开创汤沟美酒与 中华诗词珠联璧合的新天地,让中华诗 汤沟酒业党委书记、董事长朱耀汇 词在新时代更具魅力和价值,让汤沟佳

酿更富人文色彩,更具文化底蕴,更加 熠熠生辉,为百亿汤沟伟业的早日实现 增添源源不断的驱动力,为江苏省诗酒 文化的发展作出新的贡献。

诗酒同源、交融共生。论坛上,嘉 宾从不同角度讲述中国诗词和酒独特 的文化魅力,分享了与汤沟酒的故事, 传递中国诗词的力量。大家实地参观 了汤沟酒文化展示中心、白酒酿造车 间、手工班窖池群、天启酒窖、香泉井、 玉生糟坊等,了解汤沟酒的人文历史、 发展历程、酿造技艺和生产规模,现场 品鉴了汤沟美酒。

未来,汤沟酒业将与江苏省诗词协 会携手共进、并肩前行,传承发扬中国 诗酒文化,延续中国酒文化根脉,共筑 江苏酒业发展新的高原,共谱江苏诗词 发展新的华章。

□泳鱼

投币、摇杆、按键、落爪……进入暑假,商场、电影院、游戏 厅等购物场所人流增多,人们很难抵挡摆放着各类毛绒玩具的 抓娃娃机的诱惑,以至于目前衍生出了零食、盲盒、手办等不同 抓取物。抓娃娃机仿佛有一种"魔法",不管什么商品放进去都 想让人抓两下"过过瘾"。

抓娃娃机又称选物贩卖,起源于日本,多将商品陈列在透 明的箱子内,配有一个机械爪,使用者在投币后通过控制机械 爪抓取想要的商品,且不一定能够一次获得想要的商品。早期 放置的商品多为毛绒玩具,因此得名"抓娃娃机"

看似简单的抓娃娃机为什么总能吸引来往的人驻足? 这 要从大脑的"奖赏机制"说起。

事实上,抓娃娃机吸引人们的点在于它的不确定性。有 研究显示,在完成某些行为时,大脑会通过释放多巴胺来让 人获得快乐,而完成意料之外的行为时大脑释放的多巴胺会 比正常情况多几倍。相较于贩卖商品的功能属性,抓娃娃机 更多的是为消费者提供随机博弈的快感。因此,即使直接购 买该商品可能花费更少,但消费者还是倾向于用抓娃娃机为 自己制造"意外的收获"

"赌徒谬误"也能解释上述现象。运气好时消费者可以付 出少量金钱获得商品,运气差时会一无所获,但消费者普遍认 为"两三次运气差是正常的,但次次运气都差很少见"。这便是 "赌徒谬误",指人们认为随机序列中一个事件发生的机率与之 前发生的事件有关,即该事件发生的机率会随着之前没有发生 该事件的次数而上升,是一种不合逻辑的错误的推理方式。代 入到抓娃娃中,第一次运气差没有抓到娃娃,潜意识里会认为 下一次抓到的概率会变大,进而投入下一个币冲动消费,但实 际上在没有人为干预的情况下,每次抓到娃娃的概率都是固定不变的。

此外,抓娃娃的社交属性与社交媒体上海量的抓娃娃攻略也助推了这 一消费。在这些攻略中,操纵摇杆时的方向、落爪时按键的次数、不同娃娃 抓不同的位置等都"大有说法"。因为单次抓娃娃成本较低,在消费者反复 研究攻略后,便迫不及待想要加以实践,这提高了抓娃娃机的可玩性。在 消费者成功抓到后,会认为是自己掌握的"技巧"起了作用,获得额外的成 就感,刺激了下次消费。

其实,无论是否抓到娃娃,抓娃娃机都给人们提供了一个获得快乐的 机会,这就足以让抓娃娃机成为每个消费场所的顶流。

## 市场观察

从每年6杯到每年15杯

# 我国年人均咖啡消费翻倍

"从数据来看,7年前的年人均咖啡消 费量仅为6杯,而现在已经增长至15杯, 其中现磨咖啡占据了9杯,速溶咖啡为6 杯。尽管增长速度已经很快,但与欧美等 地区相比,中国的年人均咖啡消费量仍然 有很大的提升空间。欧美地区的年人均 咖啡消费量高达600杯以上,亚洲的日本 和韩国的年人均咖啡消费量也接近300 至400杯。这一差距表明,中国咖啡市场 仍具有巨大的潜力和发展空间。"库迪咖 啡首席策略官李颖波表示。

天眼查专业版数据显示,截至目 前,现存咖啡相关企业22.9万余家。其 中,2024年1至5月新增注册企业1.8万 余家,与2023年同期相比下降22.1%; 从成立时间来看,41%的相关企业成立 于1至5年内,成立于1年以内的相关企 业占22.4%。

中国咖啡市场正在经历一场快速的 发展和变革。在这样的市场环境下,咖啡 企业如何在激烈的竞争中脱颖而出,成为 关键问题。李颖波认为,企业要关注性价 比、便捷性、产品及服务体验、品牌影响力 这四个关键要素。

"通过提供标准化和机器化的服务, 控制房租和人力等成本,企业能够在市场 中占据优势。例如,通过在便利店、连锁 餐厅、酒店等地方开设小型咖啡便捷店, 企业可以快速完成市场的布局和辐射。" 李颖波说,一个标准的咖啡店需要有完整 的营业空间,包括柜台及咖啡机等。而一 个便捷店则可以通过调整柜台的标准化、 柜体的适配性,让它们能适应不同的选址 和场景,极致小的店型,面积约为1.5米×

李颖波非常看好便捷型咖啡店,他表 示,便捷店型不只是针对下沉市场布局的 重要手段,在每一级城市里都应该拥有一 个可以高效率拓展的区域。在更高级别 的城市,需要考虑好铺位资源的紧张程 度、租金的性价比等因素。"大店转小店的 消费场景的革命,以及APP点单的消费习 惯的转变,能够让门店很大程度降低房租 和人工成本。"

产品质量是企业赢得市场的关键。 在保证成本效益的基础上,使用最好的原 材料制作产品是构建企业产品护城河和 差异化竞争的重要手段。"咖啡企业需要 在产品上下功夫,确保每一杯咖啡都能满 足消费者的期待。"李颖波认为,中国咖啡 市场与海外市场的主要区别在于国内消 费者对咖啡的接受度和熟悉度相对较 低。因此,创新显得尤其重要,开发出满 足国内消费者口味需求的产品是赢得市 场的关键。风味拿铁和果咖的创新,正是 基于这样的市场需求,它们在市场上获得 了积极反馈。

品牌营销能力同样不可忽视。李颖 波表示,咖啡市场的主要消费人群是青 年,那么品牌就需要利用年轻人喜欢的方 式与之建立联系,如足球、国风漫画、音 乐、游戏和动漫等。通过这些方式,品牌 可以与消费者产生更多交集,引导他们熟 悉并喜爱咖啡产品。

谈到未来,李颖波表示,随着咖啡文 化的进一步普及,预计喝咖啡的人数将会 持续增长,消费者对咖啡品质和体验不断 提升的要求,使得咖啡企业必须紧跟市场 趋势,提高产品和服务质量,才可能在激 烈的市场竞争中获得一席之地。(中 青)

### 华科大紧密对接湖北高质量发展战略需求

本报讯(记者 默晓龙)6月27日, 华中科技大学与湖北省生态环境厅合作 框架协议签约仪式在梧桐语问学中心

华中科技大学校务委员会副主任梁 茜表示,学校与湖北省生态环境系统在党 建联动、人才培养、干部培训、科研合作、 科普宣传等诸多方面一直保持紧密合作, 结下了深厚的情谊,建立了良好的合作基 础。华科大将以此次合作签约为契机,紧 密对接湖北省高水平保护和高质量发展 的战略需求,服务区域经济社会发展;紧 密对接湖北生态环境保护的创新需求,服 务高水平科技自立自强;紧密对接湖北生 态环境领域的人才需求,加快培养与输送 优秀人才。

湖北省生态环境厅党组成员、副厅长 郭新明表示,华科大是国内首批"双一流"

大学,有着齐全的学科、雄厚的师资力量 和强劲的科研实力。近年来,双方合作持 续深化,取得了丰硕的成果。他认为,双 方要充分发挥各自优势,建立长效合作机 制,将合作做大做实;加快推进科技创新 平台共建和共同开展科技项目攻关,深化 人才培养与交流合作,为美丽中国、生态 湖北建设贡献华科大智慧和力量。

根据协议,双方将在未来五年内,共 同开展智库研究、技术攻关、人才共建、成 果转化等工作,促进国家和地方产业结构 调整、污染治理、生态保护,应对气候变 化,协同推进降碳、减污、扩绿、增长和生 态优先、节约集约、绿色低碳发展;重点围 绕合作共建绿色发展高层智库,共同推进 国家环境保护无废城市重点实验室,共同 实施人才培养交流互派,协同推动科技成 果转化和产业发展。

#### 公告栏

山东鸿泰鼎新材料科技有限公司 功能性莱赛尔纤维项目 环境影响评价公示

至火炬高技术产业开发区初村镇,1 海路以东,驾山路和石岭路之间的 快,总投资7500万,占地面积 8488m2,建设内容包括生产车间、 水外理站等。年可生产功能性莱寨 短纤维 2000t。现对环境影响报告 报告书征求意见稿链接:链接: https: an.baidu.com/s/

1SAUoliZ8tsxTpPQDLpmxTA?pwd= n7bd,提取码: h7bd。公众查阅环境 响报告纸质版全本,可致电0631 5287422。(三)建设单位名称和联系 式:建设单位:山东鸿泰鼎新材料科 有限公司。联系电话:19861344338 邮箱:slk@htdxcl.com。(四)征求意! 的公众范围:受建设项目影响范围 的公民、法人或者其他组织的代表 (五)公众意见表的网络链接:链接 ttps://pan.baidu.com/s/1LF\_ 9UEcP5OloFbLUZV6xKA?pwd=

cxbu,提取码: kxbu。本次网络征求 众意见主要是通过电子邮件的方式直 接与联系人联系参与。(六)提交公 意见表的方式和途径: 电子邮 slk@htdxcl.com。(七)公众提出意见的 起止时间:自公示时间起十个工作日。 李训建、李宁、李永宁:本院受理原 6建庄诉你们追偿权纠纷一案,现已管 理终结。现依法向你们公告送过 (2024)豫0928民初1536号民事判 5。限你们自公告发出之日起30日 来本院领取民事判决书,逾期即视为 法。如不服本判决可在公告期满 15日内,向本院递交上诉状及副本,」 斥于河南省濮阳市中级人民法院。

期本判决即发生法律效力 河南省濮阳县人民法院 刘海臣:本院受理原告吴海诉你民 昔贷纠纷一案,已审理终结。现依治 5你公告送达(2024)冀0423民初123

号民事判决书,自公告之日起30日 k本院城关法庭领取民事判决书,i 期则视为送达。如不服本判决,可 公告期满后15日内,向本院递交上 大及副本,上诉于河北省邯郸市中 人民法院。逾期本判决即发生法律效 河北省临漳县人民法院

钱勇:本院受理原告宋珊珊诉你台 纠纷一案,现依法向你方公告送达 事起诉状副本、应诉诵知书、举证诵领 书(2024)皖1523民初3333号民事裁 2书、合议庭组成人员通知书以及3 庭传票。自公告之日起30日即视为i 达。提出答辩和举证期限均为公告 期 15 日内,并定于举证期满后的? 3日上午8时40分(遇节假日顺延) 本院公开审理,逾期依法判决。

安徽省舒城县人民法院 减资公告

金沙县岚头建材有限责任公司(统 会 信 用 代 1520523MA6E6CUB7D)经股东会社 义拟向登记机关申请减少注册资本 将注册资金从1000万元减少至10〕 元,自本公告登报之日起45日内请信 又债务人联系我司处理相关事宜。即 系人:周明。 减资公告

贵州鑫景鸿贸易有限公司(统一社会

言用代码 91520523MAD47N355A)约 设东会决议拟向登记机关申请减少 册资本,将注册资金从200万元减少 10万元,自本公告登报之日起45日 请债权债务人联系我司处理相关。 官。联系人:刘学文 遗失声明

分州市虹盛建筑劳务有限公司遗失 章壹枚,编号为:33100210172222, 明作废。

L江骏梵广告传媒有限公司遗失公司 -枚,印章编码:3604250106138,声明 作废。

南昌经济技术开发区敏思艺术培训 心有限责任公司遗失公章(编码

遗失声明 丁塔市洪飞建材装饰商店遗失公章 211022001019044,声明作废。 遗失声明

住马店尚煌建筑工程有限公司于202 年2月6日遗失公章:(防伪编码 4128030168741),声明作废。 遗失声明

湖北若磐律师事务所(统一社会信用 代码31420000573724591X)销毁注销 公章一枚,声明作废 遗失声明 蒲县治理非法超限超载车辆工作领!

组遗失公章:1410010064352,声明 遗失声明 湾里华兴农林专业合作社营业执照正

本遗失,统一社会信用代码

933601056674747814,特此声明作废 遗失声明 湾里华兴农林专业合作社营业执照副 933601056674747814,特此声明作废

遗失声明 贵州鸿莱朋建筑劳务有限公司遗失 章(字样:贵州鸿莱朋建筑劳务有限公 司,编号:5205261099773)、财务章(写 样:贵州鸿莱朋建筑劳务有限公司财 务专用章,编号:5205261099774)、 票章(字样:贵州鸿莱朋建筑劳务有限 之司发票专用章,编号 5205261099775)、法人章(字样:何美

海印,编号:5205261099776),声明作 遗失声明 或宁短柱油茶产业开发有限公司遗失 法人章(字样:陈坤印章),声明作废。

遗失声明 33108210082364,声明作废。 遗失吉明

工西微晶木装饰材料有限公司遗失 改章一枚,印章编号:3609220537536 遗失合同章一枚,声明作废。

遗失声明 抚州市临川区玮航劳务服务部遗失公 : 3610026895796、财务章 3610026895797、法人章(孟灿)

3610026895798,声明作废。 遗失声明 无州市临川区邦燕劳务服务部遗失

章: 3610026888429、财务章 3610026888431、法人章(杨邦燕) 3610026888432,声明作废 遗失声明

抚州市临川区博众管理服务中心遗免 公章: 3610026902776、财务章 3610026902777、法人章(蔡泉] 3610026902775,声明作废。

遗失声明 吉林省科达建筑劳务有限公司建行 许可证,核准号J2410042505201,贴 号22050139010000000654,声明作废

遗失声明 **「州市忻府区创富农民专业合作社员** 失公章:印章编码:1422018015383,遗 夫财务专用章,印章编码 1422018015384,遗失法人章:刘秀梅

印(无编码),声明作废。 登报电话:13234516797